

БИГ ДАЧМЕН

Присутствие “Биг Дачмен”
как никогда велико на “ВИВ
Юэроп 2010”

В этом году компания “БИГ ДАЧМЕН” (*BIG DUTCHMAN*) снова отличилась на “ВИВ Юэроп” в Утрехте не только прекрасно испытанным оборудованием, множеством ориентированных на будущее инноваций, но и своим самым большим присутствием за всю историю этой лидирующей европейской выставки-продажи средств организации современного птицеводства.

В частности производители яйца не смогут пройти мимо выставочного стенда “Биг Дачмен”: он расположится на 800 м² выставочной площади, объединяя крупнейшее за всю историю выставки количество современных систем альтернативного



Крупнейшее присутствие “Биг Дачмен” за всю историю “ВИВ Юэроп 2010” в Утрехте.

менеджмента и современные системы колоний для экономичного производства яйца. К этому времени “Биг Дачмен” обо-



довала птичники вольерами на более чем 25 млн кур-несушек. Это впечатляющее количество отражает багаж ноу-хау и опыта немецкого лидера глобального рынка, накопленный за многие годы работы в сфере альтернативного содержания несушек. Результат – обширный ассортимент надёжной продукции и технологий, включая концепты эффективного климатического контроля и освещения для систем органического, свободно-выгульного и амбарного производства яйца.

“Компьютер ВИН-4” (*WIN 4-computer*), предназначенный для снижения количества разбитых и надтреснутых яиц, – один из примеров технологий, основанных на опыте. Первая в мире полностью автоматизированная система для усовершенствованных колоний обеспечивает отсутствие нагромождений яиц между гнёздами и яйцесборной лентой во время пика яйценоскости. Это обеспечивается взвешиванием яичного канала спереди от

22

ZOOTECNICA
март – апрель 2010



Технология, основанная на опыте: успешно испытанный вольтер "Натура Нова Твин"

гнезда в нескольких участках птичника. При достижении критической массы яиц датчик нагрузки передаёт сигнал на

"ВИН 4-компьютер", который даёт команду натянуть все продольные ремни.

Среди привлекательных новинок следует отметить "Амакс 2.0" (*Amacs 2.0*), всестороннее усовершенствование интеллектуальной системы агро-менеджмента и контроля "Биг Дачмен" для современного производства яйца, выращивания бройлеров и содержания родительского поголовья бройлеров. "Амакс 2.0" имеет ряд впечатляющих брендовых характеристик. Следует отметить возможность одновременного доступа к системе до 20-ти персон. Новинкой является и возможность изменять права пользователей. Можно создавать до 50-ти пользовательских профилей с различными комбинациями прав: от полного доступа к контроллеру фермы и, следовательно, контролю всего комплекса фермы до ограниченных пользовательских прав с возможностью контролировать микроклимат лишь в чётко определённых зданиях.

Ещё один важный элемент – это клетка для бройлеров "Авимакс" (*Avimax*). Главная черта "Авимакс" – лёгкий в использовании опрокидываемый пол, облегчающий процесс выдворения. Он позволяет достичь максимальной внутренней высоты в зоне пребывания птицы при незначительной общей высоте конструкции. Это позволяет увеличить плотность посадки, уменьшить высоту здания, затраты энергии и оптимизировать воздухообмен.

"Биг Дачмен" также представит недавно разработанный удобный в эксплуатации "контроллер ЕЛС4" (*ELS4-*

controller) для птичников с родительским поголовьем бройлеров. Это устройство позволяет автоматизировать корректировку высоты линий кормления – с точностью до сантиметра. Устройство может регулировать до четырёх линий кормления с индивидуально настраиваемой высотой.

Очевидно, запланированная программа подтверждает постоянное стремление развития “Биг Дачмен” в направлении ориентированных на будущее технологий.

Так, в сфере обращения с отработанным воздухом, например, “Биг Дачмен” может предложить очень привлекательную технологию. “МэджикИкс Полтри” (MagixX Poultry) – это новый воздухоочиститель для птичников. Хотя бренд “МэджикИкс Полтри” новый, однако принцип его работы основан на обширных ноу-хау, разработанных и успешно апробированных другими подразделениями “Биг Дачмен”.

Ещё одной представляемой новинкой станет централизованный пылесос, который идеально дополнит безводный пылевой фильтр “СтаффНикс” (StuffNix). Он автоматически всасывает

пыль, выделенную “СтаффНикс” и передаёт через фильтр предварительной очистки в большие мешки, где пыль может временно храниться до дальнейшего использования.

Впервые будет представлена новаторская газификационная система мощностью 150 кВт. Она трансформирует сухой помёт птицы (до 80 000 несушек) в электричество. Органические отходы вначале гранулируют, затем из них получают газ, а энергия получается в двух формах одновременно: тепла и электричества. Основная идея – зола тоже может быть использована в качестве удобрения, а получаемая энергия позволит обогреть 25 семей в течение более чем одного года (максимальный выход тепла 10 кВт) или в течение целого года обеспечивать электричеством 200 семей (среднее использование 0,75 кВт/семью).

“Биг Дачмен Интернешнл ГмбХ”
Выставочный стенд № 12С.050

24

Освежитель воздуха
“МэджикИкс
Полтри” – инновация,
ориентированная на
будущее, созданная
“Биг Дачмен”.

